

◁情形救施後院入▷



由陳達民陳繼堯等醫師設法施救，會復甦數次，下午二時半後又轉入危狀，是時女明星如林楚楚王人美等均往探視。旋又經醫生為注射養氣，於是病况稍佳。但至六時，忽突趨激劇，各醫生設法維護，終以回春乏術藥石無靈，延至六時卅分，阮乃氣絕斃命。阮臨終時，唐季珊及唐母，其友林楚楚，及其女唐小玉陳繼堯等醫生，均在側，莫不頻頻嘆息，為之墜淚。而唐與唐母哭之更哀，悲慟幾絕。阮氏未服毒之前日（六日）深夜十時，尚在揚子江飯店舞廳，偕數男友歡舞，當時見者頗多，殊為人所注意。萬不料方沉醉於燈紅酒綠之場，而轉瞬已離塵世，亦足見人事無常也。

記者偕友至揚子江飯店舞廳，訪聯華影業公司吳某，不料竟遇張達民，時張尚不知阮死訊，聞悉下面色大變，慌忙遑亂，僅曰「我要去看她去」。在車上張有話：「我雖不殺伯仁，伯仁由我而死」之嘆。又云：「不安全，是我的錯，我要報仇」。張不願見，將入，又聞阮未服安眠藥片前，尚應影星林楚楚哀喝酒甚多，且甚痛快，絕未露厭世之意，阮平生胆小，又好名譽，此次涉訟案，雅不愿赴公堂，但阮未服藥前，曾和張達民通電話一次，願與張同赴公堂云。阮玲玉死訊傳播，各方為之驚悼，初且不信，以為拍影戲也。

玉殞 香消 五尺銅棺埋艷骨

阮玲玉既自殺斃命後，戈登路捕房得報，派探前往調查，并將阮氏之屍身，由萬國殯儀館昇送斐倫路殯所，九日晨請第一特區地方法院，十時餘由檢察處委派宋根山檢察官，偕同林張二法醫，書記官王祖翼等，蒞所驗明屍體，十一時始重移

由陳達民陳繼堯等醫師設法施救，會復甦數次，下午二時半後又轉入危狀，是時女明星如林楚楚王人美等均往探視。旋又經醫生為注射養氣，於是病况稍佳。但至六時，忽突趨激劇，各醫生設法維護，終以回春乏術藥石無靈，延至六時卅分，阮乃氣絕斃命。阮臨終時，唐季珊及唐母，其友林楚楚，及其女唐小玉陳繼堯等醫生，均在側，莫不頻頻嘆息，為之墜淚。而唐與唐母哭之更哀，悲慟幾絕。阮氏未服毒之前日（六日）深夜十時，尚在揚子江飯店舞廳，偕數男友歡舞，當時見者頗多，殊為人所注意。萬不料方沉醉於燈紅酒綠之場，而轉瞬已離塵世，亦足見人事無常也。

記者偕友至揚子江飯店舞廳，訪聯華影業公司吳某，不料竟遇張達民，時張尚不知阮死訊，聞悉下面色大變，慌忙遑亂，僅曰「我要去看她去」。在車上張有話：「我雖不殺伯仁，伯仁由我而死」之嘆。又云：「不安全，是我的錯，我要報仇」。張不願見，將入，又聞阮未服安眠藥片前，尚應影星林楚楚哀喝酒甚多，且甚痛快，絕未露厭世之意，阮平生胆小，又好名譽，此次涉訟案，雅不愿赴公堂，但阮未服藥前，曾和張達民通電話一次，願與張同赴公堂云。阮玲玉死訊傳播，各方為之驚悼，初且不信，以為拍影戲也。



◁形情之時留彌▷

沙平太 路南漢永 院片聲星天

九八八四一：話電
如來佳 秋春不
湧潮片 冬夏論

天九映九廿至一月廿月四
演等弱葉山林卿唐先薛
合弗坤雪
刊 瑰 玫 紅

才郎知音藉
琴聲為貴客
浪子尋芳嗅
餘香作冤魂
陷法網悍婦
誤殺假情蠻
留笑柄淫父
錯追親女兒

天兩映日一及三月四
會歡聯利差
何舍開要一傑大滑
往此心尋堂作王稽

天三映日四至日二月五
對萬十綫前
研的戰未展的武新
究總術來覽大器式

天三映日七至日五月五
村花飛
蝕細空風秘市人上海暴
骨膩前光密場肉海露底

天兩映日九及日八月五
跡險空長
動驚異生冒影片新時描
魄心常注險師攝聞事寫

天三映四十至二十月五
合主窟怖恐院腊
演角 窟怖恐院腊
巨著駭恍緊兇幻離神科
片名目心張險秘奇學

●映放日不意注意注●
主胡花生再對有
演蝶 花生再 對白 聲